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A júniusi soros testületi ülé-
sen az első napirendi pont a 
város 2009-es költségvetés-
ének féléves módosítása volt, 
melynek során az előterjesztő 
dr. Melis János jegyzőtől meg-
tudhattuk, hogy a februárban 
4 milliárd 737 millió 585 ezer 
forint főösszegű költségve-
tés az első teljes körű módosí-
tás nyomán 5 milliárd 715 mil-
lió 346 ezer forint főösszegű-
re nőtt. Ebben a növekedésben 
– melynek részleteit a mellékelt 
táblázatban láthatják olvasó-
ink – benne vannak a közpon-
ti költségvetésből fakadó válto-
zások és az elmúlt évről átho-
zott felhalmozási és fejlesztési 
kadások, tartalékok, melyek a 
város beruházásait fedezik, pá-
lyázati önerő gyanánt. Hang-
súlyozta azt is a jegyző, hogy 
a költségvetés nem tartalmaz 
sem működési, sem felhalmo-
zási hitelt, a testület által már 
két ízben kibocsátott, összesen 
két millird forint értékű köt-
vény kivételével. Miután a bi-
zottságok egyöntetű támogatá-
sukról számoltak be a költség-

vetés módosítása kapcsán, Ba-
bák Mihály polgármester el-
mondta, hogy a költésgvetésben 
még mindig sok a bizonytalan-
ság, a megszűnő 13. havi bér 
és az ÁFA-emelkedés hatásai 
még nem szerepelnek, azt egy 
következő módosítás alkalmá-
val kell majd szerepeltetni. Azt 
is leszögezte, hogy a két milli-
árdot meghaladó tartalék nem 
szabad pénz, hanem a fejleszté-
si pályázatok önerejeként arra 
hivatott szolgálni, hogy Szar-
vas városa a következő években 
akár tíz milliárdos beruházás-
sal gazdagodjon (a fejlesztési 
tartalék részletezését a 2. olda-
lon lévő táblázatban találják ol-
vasóink). Amint azt más napi-
rendi pontoknál is hangsúlyoz-
ta, a költségvetés egyensúlyban 
van, de ez az egyensúly nagyon 
érzékeny, tehát mindig, ami-
kor valamilyen célra költség-
vetési forrást kíván biztosítani 
a testület, azt is meg kell nézni, 
hogy honnan lehet azt a pénzt 
elvenni. A képviselők a költ-
ségvetés módosítását egyhan-
gúlag elfogadták.

Öt és fél milliárd fölött

Szarvas városa 2008-ban nyújtott be 
pályázatot a Dél Alföldi Operatív Prog-
ram „Önkormányzati és állami tulajdonú 
belterületi valamint önkormányzati külte-
rületi közutak fejlesztése” c. projektjéhez, 
melyben a Tessedik, a Vajda, az Arany, a 
Dózsa és az Ipartelepi utak felújítását és 
építését tervezte meg. Miután a döntés-
hozók kedvező elbírálásban részesítet-
ték a pályázatot, hamarosan megkezdőd-
het az említett útberuházás – tudtuk meg 
Tóth Sándortól, a Polgármesteri Hivatal 
Pénzügyi és Gazdasági Osztály Projekt-
csoportjának gazdasági ügyintézőjétől. A 

Tessedik utca a Martinovics és a Zalka ut-
cák közti szakaszon épül meg, s így tel-
jes hosszában egy 6 m széles, a korszerű 
közlekedési szabályoknak megfelelő útja 
lesz a városnak. A többi út is 6 m széles-
ségben épül meg, süllyesztett szegéllyel, 
aszfaltburkolattal. A Vajda utca a Vasút 
és a Benka utca közötti szaka-
szon, az Arany utca a Dózsa 
és a Bem utcák közötti szaka-
szon, a Dózsa utca az Arany és 
a Tessedik utcák közötti sza-
kaszon, az Ipartelepi út pedig 
az I. ütem és a Simonyi-szőlők 

közötti szakaszon. A beruházás összkölt-
sége 380 millió forint, az érintett utak tel-
jes hossza 5622 méter. Jelenleg a kivitele-
zés közbeszerzési eljárása van folyamat-
ban, a munka várhatóan szeptemberben 
kezdődik el, a tervezett befejezése pedig 
2010 második negyedévében várható.

380 millióból 5,6 km út épül

Felújítás előtt: a Vajda Péter utca egyik szakasza Megépítés előtt: a Tessedik utca egyik szakasza


